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間 3 次の放射線のうち,連続したエネルギースペクトルをもつものの組合せはどれか。

A 制動放射線  B 特性X tt  C βtt  D 内部転換電子

l Aと B c)Aと C  3 Bと C  4 Bと D  5 Cと D

間 4 特性 X線に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A KX線 のエネルギニは,原子番号の増加 とともに高 くなる。

B 特性 X線の放出とオージェ電子の放出は競合 しない。

C 同一原子では,LX線のエネルギーは KX線のエネルギーより高い。
D 内部転換は特性 X線放出の原因となる。

l Aと B  2 Aと C (1)Aと D  4 Bと c  5 Bと D

間 5 次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。

A 同位体の関係にある原子核では,原子番号が同 じで質量数が異なる。
B 同重体の関係にある原子核では,原子番号が異なり質量数が同 じである。
C 核異性体の関係にある原子核では,原子番号及び質量数が同 じである。
D 同中性子体の関係にある原子核では,中性子数が等 しく原子番号が異なる。

l lli3をの組こミ 鴛 ヽ

Dのみ   3 ,CDの み  (P ABCDす べて

間8 次の放射性同位元素のうち,Niの特性 x線を放出するものはどれか。
1“‰ 0“Cu 3'C0 4"R 5・ Mn

問9 特性 X線,オージェ電子及び蛍光収率に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。A オージェ電子は,原子核から放出されることがある。
B 蛍光収率は,特性 x線とオージェ電子の放出率の和に対する特性 x線の放出率の割合である。C 特性 x線 とオージェ電子のエネルギーは同じである。
D 蛍光収率は,原子番号に依存する。

l Aと B  2 Aと C  3 Bと c (〕 Bと D  5 Cと

問 101.o MBqの 137csか
ら放出されるo662 MeV光 子の毎秒の個数 (sl)と

し,B7mBaの全内部転換係数をoHと する。
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